
Territory: the Mountain Men – Návod 
 
Territory je hra stylu sandbox. Sandbox game znamená, že  můžete jít kam chcete, 
dělat, co chcete, je zde pouze pár hranic, které udávají mapy, zbraně a schopnosti, 
které získáváte při hře. Nejsou stanoveny žádné přesné postupy, jak dosáhnout cíle. 
Nemusíte číst příběh pokud nechcete mít průpravu nebo znát podklady pro dobu či 
umístění. 
 
HELP  
Poskytuje nápovědu, je také v nabídce lišty s nástroji a v pokynech. 
SAVE A LOAD  
Je zde tlačítko Save a Load na uložení dosaženého cíle a jeho znovunahrání.  
PAUSE 
Zmáčknutím P zastavíte hru, a opět rozjedete. 
Tato tlačítka jsou také v  nabídce lišty s nástroji a v pokynech. 
 
NEW GAME 
Novou hru začínáte kliknutím na  NEW GAME. 
Na začátku hry si kliknutím myši vyberete obtížnost hry: 

•  EASY (lehká) 
• NORMAL (Normální) 
• HARD (těžká) 

 Za získané finanční částky na konci hry  jste na konci odměněni bronzem, stříbrem či 
zlatem. 
 
ENTER  
Lišta s nástroji se ukazuje po kliknutí na tlačítko ENTER.  
Zde jsou na výběr možnosti: 

• Roční hlášení ( Annual Report) 
• Mapa (Map) 
• Cestování (Travel) 
• Obchodování (Trading Post) 
• Rychlé ukládaní (Quick Save) 
• Rychlé nahrávání (Quick Load)  
• Pauza (Pause) 
 

HRA 
Začínáte na řece Missouri.  Před vámi je soutok  MIssouri a Yellowstone.  Kliknutím na  
ENTER/MAP  otvíráte lištu s nabídkou a mapu. Vidíte, kde jste, kolik jste objevili kmenů 
a divů. 
   
Kliknutím na pistoli s nápisem  CONTINUE  se vracíte do hry.  Do mapy a z mapy  se 
také dostanete  kliknutím na M. 
 
Řeka nalevo je  Yellowstone, napravo  Missouri.  Je vhodné podívat se do úkolů . Stačí 
zmáčknout písmeno H (Hints).  



 
Směr kormidlování v kanoi  ovládáte myší a pádlování ovládáte pravým tlačítkem myši. 
Chůzi po břehu ovládáte  také pravým tlačítkem myši.  
Běh a rychlé pádlování  ovládáte stiskem obou tlačítek myši. 
U bonusů stisknutím tlačítka YES otvíráte nabídku, tlačítka NO odmítáte nabídku. 
 
Založení   obchodní stanice (UNION TRADING POST) 
Na začátku připlujete k soutoku řek a nabídne se nápis: 
 "Establish Fort Union Trading Post".   
Při YES se objeví stanice na pravém břehu Missouri. 
 
Bonusy 

• V řece jsou umístěny  plovoucí sudy, které obsahují bonusy a úkoly.  Přečtěte 
si  nabídku a využijte HELP dole na obrazovce.  Přijmete nebo odmítněte 
výzvu. Zmáčknutím R získáváte více informací o výzvě. Nabídky jsou ve 
formě odměny, ale také ve formě nebezpečného úkolu či ztráty. Po splnění 
úkolu jdete dále. 

• Totéž platí pro lebky, umístěné na břehu. 
 Bonusy: Příjímání bonusů je důležitým elementem hry, je jich pět a  vždy, když splníte 
první, nabídne se druhý atd.  
 
Kmeny (TRIBES) 
Nalezení kmenů je základem pro vítězství ve hře. 
Když objevíte čtyři z nich, můžete běhat a  pádlovat  rychleji   užitím obou tlačítek myši.  
Získáváte vyšší úroveň „Průkopník  objevitel“ a zvyšujete svůj obchodní potenciál. 
Když objevíte kmen, můžete k němu cestovat zrychleně tím, že v nabídce TRAVEL 
zmáčknete označení příslušného kmene. 
 
Zásobování stravou 
Na počátku hry jste sami. Avšak osadníci přicházejí do osady (hlášení se objevuje na 
obrazovce) a vy musíte získat nějaké farmáře, rančery a rybáře, aby je zásobovali 
jídlem.   V nabídce TRADING POST  vidíte na ikoně strava (FOOD) kolik ji máte. 
Můžete ji získat jak od kmenů ( v omezeném množství), tak v St.Louis  - 
ENTER/TRAVEL/GO TO ST. LOUIS.   
Můžete také zvýšit objem stravy tím, že  najmete v St.Louis lovce (HUNTERS) a pekaře  
(BAKERS).  Pokud osadníci vyhladoví, zhroutí se společnost a je konec hry. 
 
 
Obchod  (TRADING POST) 
Náčelník  kmene vám nabídne možnost obchodovat, když kmen není na válečné stezce  
(warpath).  Přijímejte nabídky prodeje kůží a vzápětí klikněte  ENTER/ TRADING POST 
a tlačítkem SELL kůže prodejte. Prodávat se dá, pokud získáte 100 kůží. 
TRADING POST obsahuje: 

• Nalevo  vaše objevy 
• Ve středu ceny za  položky 
• Napravo je  nabídka zboží od kmenů. 



Zboží  získáváte nebo  prodáváte kliknutím. 
Jak hra pokračuje osadníci spotřebují zásoby jídla ve Fort Union Trading Post, proto 
hlídejte počet bodů pro stravu a pokud je nízký, nakupte stravu od kmenů.  Prodávejte 
také zboží, které jste nakoupili za získané peníze.  
Pokud nemáte dostatek peněz, objeví se upozornění na obrazovce. 
Pokud osadníci hladoví, objeví se  červený nápis na obrazovce s tklivou hudbou. 
 
Skladišt ě  (WAREHOUSE) 
Zpočátku máte skladové prostory na 300 kůží. Pokud je neprodáte a nashromáždíte 
více než 300, jsou odmítnuty. 
Najmutím lesního dělníka (LOGGER) a tesaře (CARPENTER) zvýšíte kapacitu skladiště 
na 600 kůží. 
 
Prodej k ůží (SELL) 
Stále se dívejte na počet získaných kožešin, jakmile jich máte 100, je dobré je prodat 
pomocí kliknutí na  ENTER/ TRADING POST/FURS/SELL. Můžete také kliknout na M  a 
na ikonu  Fort Union. 
 
Compass 
Jestliže jste dezorientovaní, užijte mapu a potom kompas, abyste našli další cestu. 
 
Návšt ěvy  St. Louis (TRAVEL St.Louis) 
V nabídce TRAVEL je možnost cestovat do St.Louis, kde je možné najmout si lovce a 
další profese. Při kliknutí na ENTER/ TRAVEL se objeví nabídka profesí a také nabídka 
možností obchodu. Pokud máte dva puškaře (GUNSMITHS) zvýšíte zásobování zbraní 
pro obchod při vašich cestách. 
 
Lovecké chaty (Trapper Cabins)  
Abyste maximalizovali produkci kožešin zakládáte lovecké chaty.  Ve hře je pět míst, 
kde je možnost tak učinit.  Je potřeba mít hotovost na vložné. Chata vám automaticky 
dodává kožešiny k obchodování. 
 
Divy p řírody (wonders)  
Když objevíte nějaký div přírody, dostanete bonus od místního guvernéra.   
 
Souboj tvá ří v tvá ř 
Při soubojích s vlky, medvědy, indiány apod, užíváte zbraně. Levým tlačítkem utočíte, 
pravým utíkáte. Je třeba měnit úhly boje, abyste  zasáhli. Když padnete, tak nezemřete, 
ale ztratíte peníze nebo kožešiny. Když zvítězíte, dostanete bonus v podobě mapy  
nebo zlatých mincí,kůží  atd.  
 
Lovení kachen (Duck hunt) 
Můžete získat stravu lovením kachen. Máte rychlopalnou zbraň, střílejte rychle za 
sebou, abyste kachny trefili.  
 
Střelba 
V situaci, kdy jste byli zastřeleni lovci kožešin (Hudson Bay french trappers) nebo  



Braves  musíte stisknout mezerník k znovuoživení.  Můžete také držet mezerník 
stisknutý a zůstat skrytý dokud nejste schopen střílet. Nabíjí se mezerníkem. Není 
žádné cílení, pouze se dívejte, kam náboje míří a upravujte  střelbu na váš cíl podle 
toho.   
 
Zlaté doly (The Gold Mine)  
Když získáte dvě půlky mapy zlatého dolu, najdete tlačítko v liště, kde kliknete a objeví 
se detailní mapa.  "Roche Jaune" v mapě je francouzský název pro  řeku Yellowstone. 
Mapa ukazuje cestu do kamenné pyramidy.  
 
Konkuren ční spole čnost (Rival trading Posts) 
Můžete procházet konkurenčními  stanicemi, pokud je vypálíte, bude to stát společnost  
$1000. Konkurence vám může oplatit stejným. 
 
Cesty p řes hory 
Je možnost dostat se přes hory ke kmeni pomocí mladé indiánské dívky, kterou napadl 
medvěd.Pokud ho  zabijete, věnuje vám mapu (klikněte na ní při nabídce na obrazovce) 
a podle ní vás doprovodí do své vesnice . 
Pokud jste zabiti grizzlym,můžete souboj opakovat, klikněte na  kovovou nádobu a v ní 
je nápoj Kickapoo Joy Juice. Dostanete extra zdraví. Pokud nikdy nezabijete grizzlyho, 
můžete stejně hru dokončit nalezením jiných kmenů. 
 
Dalekohled (Telescope and changing views) 
Pokud kliknete na  V, změníte pohled a užitím  středního tlačítka myši  získáte 
dalekohled.  Je vhodný k hledání kmenu a dýmů z osad. 
 
Roční výsledek (Annual Report)  
Můžete zjistit svůj postup kliknutím na ENTER/ REPORT. 
 
Cíl (Goal)  
Mějte na mysli, že úspěch závisí na počtu získaných kůží z obchodu s indiány, 
z loveckých chat a obchodních míst. 
 
Hodnocení  (Ranks)  
Začínáte jako  lovec (Ranking:Traper ).  Pokud objevíte čtyři  kmeny , stanete se 
obchodníkem (Ranking:Trader ). To vám dovoluje běhat po zemi (stisk obou tlačítek 
myši)  a rychleji pádlovat v  kanoi po řece. canoe.  Průkopník  (Ranking:Tralillblazer ) a 
výzkumník (Ranking: Explorer ) zvyšuje produkci loveckých chat a profit z kůží.  
Boháčem se stanete (Tycoon ), pokud získáte sumu peněz dříve než skončí hra. 
 
Problémy (Bugs) 
Hra má prostoje, mizí kurzor. Pokud zmizí když se ukazuje lišta, stiskněte ENTER, aby 
se znovu objevil. Pokud splníte úkol, objeví se nápis WAITING  na obrazovce a musíte 
čekat, až hra znovu naběhne, při TRAVEL do St.Louis nabíhá kurzor pomaleji a musíte 
také čekat. Chyby hlaste na bugs@atticgamez.com 

 


